

讲西华故事

榜样的力量

王田业看望慰问李继良家属

本报讯(记者张猛 通讯员 常军伟) 7月8日上午,带着党和政府的关怀,西华县委书记王田业在有关人员陪同下,看望慰问因连续20多天坚守工作岗位,累倒在“三夏”生产一线的葛堆镇镇长李继良的家属。

王田业还鼓励李继良的女儿,要以父亲为榜样,在今后工作中传承发扬父亲的优秀品质和精神,力争回到家乡接好父亲光荣事业的接力棒。

县委宣传部积极开展学习李继良活动

连日来,西华县委宣传部结合群众路线教育实践活动,积极开展“学习李继良先进事迹,争当为民务实清廉宣传干部”系列学习活动,对照先进事迹,认真查找自身存在的差距和不足,深入查摆问题,做到立行立改。

好,掌握好、运用好。大家以李继良同志为标杆,把李继良精神作为一面镜子,从里到外、从上到下反复照一照自己,认真从理想信念、宗旨观念、党性修养、政治纪律和落实“三严三实”要求、“六问六带头”上查找自身存在的差距和不足,认真梳理存在的问题,特别是“四风”问题,建立问题台账,制订详细的整改方案和整改措施,力求把问题找准,把原因查透,整改到位,实现自我净化、自我完善、自我革新、自我提高,立足本职,尽职尽责,为群众多办事、办实事、办好事。

西华多举措保护天然水域渔业资源

本报讯(记者张猛 通讯员白亚敬) 未经相关部门许可,在天然水域炸鱼、毒鱼、电鱼是违法的!许多老百姓对这方面的法律、法规并不十分清楚。连日来,为保护天然水域渔业资源,西华县农业局开展了一系列宣传活动和专项治理活动,确保全县渔业保持可持续发展。

同时,在全县沙河、颍河沿河码头、渡口及集市人口等人口密集的地方,利用悬挂过街条幅、出动宣传车等形式,大力宣传严厉打击使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源,非法捕捞,积极引导群众自觉遵守渔业行政法律法规。

新闻故事

9万元存款“虎口”脱险记

□记者 张猛

“我们怀疑你涉嫌参与一起贩毒案件。为了确保你的银行卡的存款不被犯罪嫌疑人转移,你尽快到附近银行,按照我说的操作步骤,通过ATM取款机将存款转入安全账户。否则,后果自负。”半个月前,年近六旬的西华县皮营乡关廷友老人,接到一个陌生男子打来的电话后恐慌不安,不知如何是好。不信吧,打电话的人说是公安局的;信吧,万一9万元血汗钱转走了转不回来找谁要去?

关廷友的一番话,让原本有点睡意的盛青海一下子清醒过来,他心里打着一个大大的问号,心想:情况不对头啊,电话遥控指挥着让老年人转账,这是不法分子设的骗局!

转还是不转?按照打电话的那个“公安局”男子安排,这事不准向任何人包括家人透露,否则将影响破案。6月28日13时许,老人独自一人在心里反复琢磨着,不知不觉地来到了该县邮政局清华路支局营业厅门前。

在金融系统有多年工作经验的盛青海心想,现在居然还有骗子用这样的小伎俩诈骗老人,太可恶了。他立即上前试图打断关廷友与对方的手机通话,但老人却没有理睬。

西华科学划定永久性基本农田

本报讯(记者张猛 通讯员张趁心) 目前,西华县结合本地地理环境和现有资料技术成果,灵活采用“三张图”和“三步走”方法,高效有序地开展永久性基本农田划定工作。

图、乡镇级土地利用总体规划图,按照首先划定永久地块,再落实保护措施,最后形成成果汇编的步骤,开展永久性基本农田划定工作。

全县基层党组织建设工作会议召开

80个先进基层党组织、40名优秀村支书、100名优秀共产党员和30名优秀党务工作者受表彰

本报讯(记者张猛 通讯员杜林) 7月1日,“七一”建党节当天,西华县隆重召开全县基层党组织建设工作会议,回顾总结全县基层党建工作,对80个先进基层党组织、40名优秀村党支部书记、100名优秀共产党员和30名优秀党务工作者进行表彰。

会上,县委常委、纪委书记刘世峰宣读了《中共西华县委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和先进个人的决定》;县委副书记、政法委书记孙红伟宣读了《中共西华县委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和先进个人的决定》。随后,与会领导为受表彰的先进集体和个人颁发了奖牌,先进基层党组织和先进个人代表作了典型发言。

会上,县委常委、纪委书记刘世峰宣读了《中共周口市委关于追授李继良同志优秀共产党员称号的决定》;县委常委、组织部长周晓燕宣读了《中共西华县委关于追授李继良同志优秀共产党员称号的决定》和《中共西华县委关于开展向李继良同志学习的决定》;县委副书记、政法委书记孙红伟宣读了《中共西华县委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和先进个人的决定》。随后,与会领导为受表彰的先进集体和个人颁发了奖牌,先进基层党组织和先进个人代表作了典型发言。

县委书记王田业在讲话中充分肯定了全县各级党组织在发展中做出的突出贡献。就进一步推进全县基层党组织建设,王田业要求,全县各级党组织和广大党员要充分认清加强党的基层组织建设,是巩固党的执政地位的根本要求,是强化党联系群众的主要

桥梁和纽带作用的具体体现,是落实党的纲领路线方针政策最有力的组织保障,是贯彻党的群众路线的重要抓手,是加快西华经济社会快速发展的迫切需要。各级党组织要进一步增强做好基层党建工作的自觉性,努力在服务全县经济社会发展中创造新成绩,做出新贡献。

署的现实需要。广大党员干部在实际工作中要进一步增强责任感、使命感,注重加强学习,强化教育培训,加强管理监督,以先进的工作理念、公道正派的处事原则,带领群众发家致富。



近日,一批预备党员在革命烈士纪念碑前庄严宣誓加入中国共产党。在庆祝建党93周年之际,西华县直机关工委组织县直机关70多名预备党员在杜岗会师革命纪念碑前举行集体入党宣誓仪式。(记者张猛 通讯员杨中敏摄)

省县两级电视台联手打造服务“三农”品牌栏目

西华电视台《新农村服务社》栏目开播

本报讯(记者张猛 通讯员马云生) 7月2日,河南电视台新农村频道与西华电视台在该县举行合作签约仪式,标志着由省县两级电视台联合,旨在服务地方服务“三农”的专题电视节目——西华电视台《新农村服务社》栏目正式开播。

为切实满足群众的发展需求,帮助群众解决生产生活中遇到的难题,县委宣传部、县文广新局、县电视台以党的群众路线教育实践活动为契机,从服务“三农”、服务全县经济发展、服务社会和谐稳定的高度出发,立足县情、立足农业、立足农村、立足农民,抓住机遇,积极与河南电视台新农村频道合作,成功推出了这档《新农村服务社》栏目。

20至30分钟,以短消息、外景采访、故事短片、致富热线、实景拍摄、现场讲解、新闻追踪等灵活多样的形式,从多个侧面解读涉农政策,传递致富信息、播撒科技种子、倾听群众呼声、维护群众权益。

“西华是农业大县,当前正处于由农业大县向农业强县快速转型的关键时期,广大群众渴望优质的服务,渴望农技进村入户,渴望维护自身权益。”牛正田在签约仪式上这样介绍说。

据介绍,该栏目分为“乡村新鲜事儿”、“有理说理”、“寻找致富带头人”、“咱家实验田”、“科技来帮忙”、“维权平台”等六个板块,节目时长在

今年4月初,共青团西华县委官方微信平台正式上线微信公众平台后,团县委通过微博、QQ群、微信等多种方式,向全县各级组织和团员青年发出邀请,众多青年已成功关注该微信,并踊跃参与互动交流各项活动。

记者逛西华 见证新变化



▲摄于昨日的县产业集聚区一角。近几年来,西华县委、县政府重新高标准规划设计产业集聚区,不断加大基础设施和配套服务体系的建设,进一步提升产业集聚区综合承载能力。(记者张猛摄)



►于去年10月建成通车的周西快速通道西华段,近日装上了节能环保、美观大方的太阳能路灯。两排路灯犹如镶嵌在夜幕中的两串珠链,将西华县城与周口市中心城区连接起来。(记者张猛摄)

团县委官方微信打造服务青年新平台

本报讯(记者张猛 通讯员王琼) 借助新媒体,传递青春正能量。记者昨日了解到,共青团西华县委官方微信平台已于日前正式上线。这将在该县共青团和青年人之间搭建一个更加方便快捷的交流、互动平台。据悉,这是团县委系统第一个开通官方微信的单位。

社会·民生

男子外地犯案侥幸返乡 民警细心识破抓捕归案

本报讯(记者张猛)“他家门口怎么突然停了一辆湖北的越野车?这或许是高晋所长刚刚通报的网上逃犯杨某驾驶的!”出于警察的职业敏感,西华县清河驿乡派出所三马警务室民警在日前一次执行巡逻任务时发现这一情况后立即上报。经过缜密侦查,那辆越野车正是该乡杨某所驾驶的。他在湖北因涉嫌敲诈勒索被当地警方上网追逃。当晚,该所民警成功将其抓捕归案。

近日,清河驿派出所所长高晋按照工作惯例,向全所民警通报了辖区一名杨姓男子因涉嫌敲诈勒索被湖北警方上网追逃的案情。当天,该所副所长、三马警务室警长孟文灿在巡逻中发现一辆悬挂湖北牌照的越野车后,当即与一起案件联系起来,从中寻找蛛丝马迹。孟文灿根据办案经验判断,这辆越野车很有可能是网上逃犯杨某的车辆。孟文灿立即向派出所所长通报了这一情况。经过民警细心摸排侦查,确定这辆越野车正是该乡男子杨某所驾驶的。当时他正在亲戚家吃晚饭,车辆就停在其亲戚家门口。